

# 海归80后以车会友结良缘

自驾游时彼此倾心,像这类有关丰田车的爱情故事在烟台还有很多

本报记者 苗华茂



在烟台,几乎各大汽车品牌都有车友会,或自发组建,或由汽车厂商资助,不仅车友活动搞得有声有色,而且还真有因车结缘,并最终成为伴侣的。30日,记者在广汽丰田荣大烟威店采访时,就听到不少有关丰田车的爱情故事。



丰田车友一起参加自驾游。(资料片)

## 年轻小伙自建车友会 组织自驾游结识爱妻

30日上午,在广汽丰田荣大烟威店,记者见到了丰田汉兰达车主徐光耀。精明、干练的小徐告诉记者,他是个地地道道的80后,刚从国外留学回来,去年年初购买了一辆丰田汉兰达。谈起为何购买丰田车时,小徐笑了笑说,“车到山前必有路,有路必有丰田车。”这句经典的广告语从儿时起就已经深深印

在他的脑海中,也正是在那时起他就坚定,将来买车一定买丰田。

买车后的第二个月,他就在QQ上组建了一个车友群,起初大家在一起就是聊一些与保养车有关的话题,随着车友的逐渐增多,他便尝试着组织起自驾游。

“那是去年到蓬莱的一次自驾游

活动,去了有十几辆车,其中一辆玫瑰红色的雅力士特别抢眼,而女车主更是温文尔雅,楚楚动人”。那次活动中,他与姑娘交谈了很多,彼此也非常欣赏。结婚的那天晚上,妻子告诉他,其实自己在车友群里早就开始关注他了,请假参加自驾游,就是为了认识那位有着超组织能力的群主。

## 70余对夫妻集体结婚 88位丰田车主当司机

在烟台,因丰田车结缘的夫妻远不指小徐夫妇。广汽丰田荣大烟威店孟庆娇告诉记者,奥运会开幕那天,烟台市组织了一次大规模的青年集体婚礼,有70余对新人参加,而丰田则派出了多达88辆的婚车负责接送新人,婚车司机全部为丰田车车主。

参与迎亲的丰田凯美瑞车主刘

志刚告诉记者,那天的场面可以说在烟台从没见过,普通一对新人结婚婚车最多也就8辆,而当时他们的车队共有88辆车,在路上一字排开,足足有2公里多长。由于是政府主办的集体婚礼,前面有警车开道,场面蔚为壮观。

广汽丰田荣大烟威店副总经理

辛国玉介绍,为了组织这次活动,他们提前四个月就与全烟台市的凯美瑞车主联系,基于平日里与客户良好的关系,倡议一发就得到了广大车主的大力支持,在很短的时间内凑起了88辆车。“丰田车能给那么多烟台的新人当婚车,作为经销商至今仍能感到非常自豪。”辛国玉说。

## 坚固爱车保住妻子命 事后老公再购丰田车

市民陈军荣多年前曾购买了一辆丰田凯美瑞轿车,而如今他开的这辆凯美瑞是他的第二辆。他告诉记者,2007年,他刚买车后不久,有一次拉着妻子去莱山区办事,当行驶至鹿鸣小区时,前方一辆别克轿车突然与一辆大货车迎头相撞,被撞飞后的别克车在空中翻了几个

跟头后,重重地砸向了他的车。

“当时真的是蒙了,半天醒过神后,先看了一眼坐在副驾驶位置上的妻子,确认两人没什么事后,才发现车的顶篷已经严重变形。”陈先生告诉记者,费了好大的劲他才和妻子俩人从车里爬出来,等下车后仔细一看,妻子所处的副

驾驶那边被压的格外厉害,如果车的铁板再薄点,妻子的性命可能就难保了。

现在每每说起这事,陈先生都十分庆幸当时开的是辆好车。“事后,我重新买了一辆相同型号的凯美瑞轿车,之所以再次购买,理由很简单,这车的质量让我非常放心。”陈先生说。